Предоставлять женщинам два дополнительных выходных в месяц в «критические дни» предлагается в законопроекте, внесенном в Госдуму. По мнению его авторов, это «улучшит самочувствие и обеспечит право российских женщин на справедливые условия труда».



хорошая новость

Фарфоровское кладбище станет парком

ТЕРРИТОРИЯ ЗА БЫВШИМ КИНОТЕАТРОМ «СПУТНИК» НЕ БУДЕТ ЗАСТРОЕНА

ТАКОЕ устное решение принято в минувшую субботу, 27 июля, прямо на площадке, где несколько месяцев назад горожане останавливали бульдозеры. Вице-губернатор Петербурга по строительству Марат Оганесян провел здесь выездное совещание, о котором «ВП» рассказал его участник — заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам Законодательного собрания Петербурга Борис Вишневский.

По словам Вишневского, решено, что спорный участок будет передан городу, на нем разобьют парк, который станет продолжением существующей зеленой зоны — то есть «дотянется» до берега Невы. Компания, которая планировала построить на участке торгово-развлекательный центр, сможет использовать для строительства лишь пятно самого «Спутника» и прилегающую к нему площадку вдоль

улицы Бабушкина. В качестве компенсации компания получит под застройку другой участок.

— Более чем полугодовое общественное сопротивление стройке «на костях» привело наконец к единственно верному и законному решению: застройки не будет, — полагает депутат и отмечает, что решение найдено благодаря гражданскому протесту, помощи экспертов и градозащитников, а также судебному иску одного из потомков похороненных в этом историческом некрополе Северной столицы — петербуржца Александра Гутана.

Фарфоровское было защищено от застройки и благодаря принципиальной позиции губернатора Петербурга Георгия Полтавченко. 5 июня на заседании Совета по сохранению культурного наследия города губернатор заявил: «Двух мнений быть не может: что-то строить на местах захоронений просто неприлично»

Смольный проводит «Народную инвентаризацию»

ПО ТЕЛЕФОНУ 644-51-26 ПРИНИМАЮТ СООБЩЕНИЯ О ПУСТУЮЩИХ ПОМЕЩЕНИЯХ

ВЕСЬ август и сентябрь в Петербурге будет идти акция «Народная инвентаризация» — с помощью петербуржцев чиновники намерены провести инвентаризацию городской собственности, а именно нежилых помещений, расположенных в отдельных зданиях либо в жилых домах. Планируется выявить помещения, которые не учтены или используются под сомнительные цели.

— К примеру, в жилом доме существовало некое помещение, которое в советское время использовалось как дворницкая, потом там был мини-магазин, и вот уже несколько лет помещение заколочено, — поясняют в комитете по управлению городским имуществом.

Теперь такое помещение может быть использовано, допустим, под офис семейного врача.

Информация принимается по рабочим дням с 9 до 18 часов по номеру 644-51-26. Также заявки о помещениях можно направить по адресу электронной почты: inv@guion.spb.ru.

720 руб.

Редакция газеты

Активистов, сообщивших о наибольшем количестве объектов, обещают поощрить от лица правительства Петербурга. Ранее неиспользованные и выявленные помещения в приоритетном порядке будут планироваться к передаче прежде всего под социальные нужды: для размещения детских учреждений, объектов здравоохранения, пунктов охраны правопорядка и т. д. либо под предприятия малого бизнеса — для размещения нужных данному микрорайону услуг, например под ремонтные мастерские или мини-пекарни.

Первая «Народная инвентаризация» прошла в Петербурге в 2006 году. Тогда был сформирован список из 754 выявленных объектов: из них 45 пустырей и 709 зданий. В 2007 году по результатам обращений горожан в рамках первой «Народной инвентаризации» в Приморском районе за счет бюджета города были реконструированы два детских сада по адресам: Гаккелевская ул., 33, корп. 2, литера А; Туристская ул., 4, корп. 2, литера А.

визит

Японские корабли войдут в Неву

ИХ МОЖНО ПОСЕТИТЬ 1 АВГУСТА С 14.30 ДО 17.30

КАК СООБЩАЕТ генеральное консульство Японии, 31 июля, спустя 8 лет после последнего визита в Петербург, в акваторию Невы совершат заход два учебных корабля морских сил самообороны Японии. Это учебный корабль «Сираюки» и эсминец «Исоюки». Они пришвартуются у набережной Лейтенанта Шмидта (напротив 15-й и 18-й линий В. О.) и пробудут в городе с 31 июля по 4 августа.

Всего один день — 1 августа — корабли будут доступны для посетителей. Горожан и гостей города ждут с 14.30 до 17.30.

Во время стоянки кораблей в гавани Петербурга, которая завершится 4 августа в 10.00, для членов экипажей запланированы официальные визиты, встречи с представителями ВМФ России, возложение венка на Пискаревском мемориальном кладбище и другие мероприятия.

погуляли!

Моряки разгромили фонтан

ТЕПЕРЬ «ВОДОКАНАЛ» ЖДЕТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ ОТ ДЕСАНТНИКОВ

В ДЕНЬ ВМФ, 28 июля, пострадал фонтан в Александровском саду у Адмиралтейства, докладывает «Водоканал», ведающий фонтанами Петербурга.

Празднующие не смогли отказать себе в удовольствии окунуться в его чашу. При этом купание бывших моряков сопровождалось откручиванием фонтанных насадок и разбрасыванием камней, из которых в центре чаши сооружена искусственная горка. В итоге фонтан пришлось на короткое время отключить, чтобы заново прикрутить насадки и вернуть камни на место.

Большие фонтанные комплексы— на Московской площади и у Финляндского вокзала— пережили День ВМФ без особых происшествий.

Накануне предстоящего 2 августа Дня ВДВ «Водоканал» еще раз напоминает гуляющим и празднующим: купание в фонтанах наносит вред не только технологическому оборудованию, но и здоровью самих купающихся. В фонтаны поступает обычная водопроводная вода, но она циркулирует по замкнутому циклу. В результате на протяжении нескольких недель в воде фонтанов могут скапливаться грязь и бактерии.



Подготовила Алла ДМИТРИЕВА, фото автора и Натальи ЧАЙКИ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,05 руб.	743,46 руб.	399,65 руб.	385,19 руб.
ПС	одписк	А В РЕД	АКЦИИ	

681 руб.

369 руб.

354 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 июля по 31 августа 2013 года проводится ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».